

网聚正能量 "甬"抱新时代

十一届宁波网络文化节开幕

本报讯(记者张昊)昨晚,由 市委宣传部(市网信办)主办的第 十一届宁波网络文化节在欧琳国际 工业园拉开帷幕。

今年的网络文化节以"网聚 正能量,'甬'抱新时代"为主 题, 汇集宁波主流网络媒体、自 媒体、互联网企业等网络文化建 设各方的力量,在全市范围内组 织开展内容健康、形式多样的网 络文化活动,构建网上网下同心 圆,为助力网络强国建设营造良 好的舆论氛围。

今年的网络文化节将重点开展 绿色网络文明"进校园、进社区、 进企业"活动。欧琳集团是"进企 业"活动的首站。

昨晚在开幕仪式现场,宁波自 媒体联盟成员和欧琳集团将筹集的 5万元爱心款注入"绿色网络公益 金"项目。这笔捐款将与后期活动 捐献的善款一起,在本届网络文化 节闭幕后捐赠给贫困山区的孩子。

绿色网络文明"进企业"活动 将通过举办新媒体论坛、网络文明 讲座、自媒体大咖对对碰活动,进 一步强化宁波企业的网络文化建 设,提高企业员工的网络信息化、 网络安全、网络防诈骗等知识水 平, 引导企业员工参与弘扬网络正

"是谁,用虔诚镌刻双鸟朝 阳?让人们在天地间无穷畅想。 宁波,宁波,沉淀了多少文脉悠 长。"在本届网络文化节上,市诗 词与楹联学会、"湿人聚乐部"原 创诗歌平台将推出网络作品征集 活动, 让诗人在网络上歌咏魅力 甬城;宁波日报报业集团将推出 "明州论见"网络作品大赛、宁波 城市形象表情包征集大赛、"爱尚 运动"系列网络公益活动、"老外 看宁波"微拍秀活动,培育本地 网络作品创作人才,进一步引导 网友关心宁波发展。此外, 网络 文化节还将举行"嗨拍宁波尚学 之美"全民终身学习微视频大 赛、宁波好网民网络展、甬城方 言网络秀等近30个精品网络活 动, 让更多的宁波网民参与到正 能量活动中来, 打造更加清朗的 网络环境。

书法公益讲座举办

本报讯 (记者崔小明 通讯 员陈敏健) 昨天, 作为改革开放 40周年宁波书法篆刻艺术成果 展系列活动之一, 两场书法公益 讲座分别在海曙区西门街道和浙 大宁波理工学院举办。

据了解, 此次公益讲座由我 市书法名家作为主讲人,以后基 本每月举行一次。主讲人将走进 学校、企业、机关等单位,为广 大市民讲授书法的起源、历史以 及宁波历史上书法名家的艺术成

昨天上午,中国书法家协会 会员、西泠印社社员孙群豪在海 曙区西门街道居家养老服务中心 举办了《书法的文化软实力不可 忽视》的讲座。孙群豪出版有 《孙群豪书法篆刻集》《吉祥经印

谱》等30多部作品。他深入浅 出、系统全面地介绍了书法在中国 传统文化中的重要作用等。

昨天下午,中国书法家协会会 员、宁波市书法家协会副主席、宁 波大学艺术学院美术系副教授林邦 德在浙大宁波理工学院举办了题为 《书法与宁波书家》的讲座。林邦 德的书法作品曾获中国书法家协会 主办的全国第十届书法篆刻展优秀 作品奖(最高奖)、全国第四届楹 联书法大展作品奖(最高奖)、第 五届中国书法兰亭奖"佳作奖", 出版有《林邦德书法集》。他介绍 了宁波历史上的著名书法家,与大 家分享了这些书法家的作品。

根据计划,我市著名书法家蔡 毅、张奕辰、毛燕萍、胡朝霞将赴

胡咏言教授执棒宁波交响乐团

勃拉姆斯第二交响曲昨晚奏响

本报讯 (记者崔小明 通讯员 姚栋) 昨晚,由著名指挥家胡咏言 教授执棒的宁波交响音乐季之勃拉 姆斯专场音乐会在宁波大剧院上

胡咏言现任北德国家爱乐乐 团首席客座指挥、包头交响乐团 艺术总监,同时也是耶鲁大学兼 职教授。他曾和国际上许多著名 的乐团及马友友、帕尔曼、汉德 克思、郎朗、卓克曼等有过合

作。胡咏言具有丰富的艺术想象 力和创新精神,他的指挥富有感 染力,深受观众喜爱。

音乐会在《学院节日序曲》中 拉开了帷幕。胡咏言介绍了勃拉姆 斯的创作背景和该曲的特点。上半 场的主旋律是勃拉姆斯的《海顿主 题变奏曲》。这首变奏曲被称为十 九世纪最伟大的变奏曲之一, 可以 与贝多芬的《迪亚贝利变奏曲》相 媲美。该曲有8个变奏,时而由弦

乐变管乐,时而由大调变小调,快 的时候风驰电掣,慢的时候和风细 雨。交响乐团在胡咏言的带领下, 准确地把握了节奏的变化, 让现场 观众如痴如醉。

日落时分, 湖畔微风吹拂, 水 波荡漾,村庄上空炊烟袅袅,一幅 宁静、柔美的田园风光。这就是下 半场《勃拉姆斯第二交响曲》的 "画风"。与勃拉姆斯的第一交响曲 孕育21年才诞生不同,第二交响

曲则是一挥而就。相比第一交响曲 纠结挣扎的C小调,第二交响曲D 大调的调性要明朗和阳光得多。尤 其是第一乐章, 奏鸣曲式的快板让 整个乐章充满了快乐。第四乐章则 形象地再现了民间节日欢乐的画

宁波交响乐团 2017-2018 音乐 季即将进入尾声。7月13日,宁波 交响乐团将为6月结束高考的学子 带来一场交响音乐会。

市直机关运动会广播操比赛举行



图为比赛镜头。

本报讯 (记者林海 通讯员 吴成达) 昨天, 市直机关第六届 运动会广播操比赛在华茂体育馆 举行,29家市直单位、650多名 干部职工参加了比赛。

本次比赛要求每个参赛队伍

至少有16名队员。比赛过程中, 参赛选手们发挥团结协作的精神, 将第九套广播体操的力、美展现得 淋漓尽致。经过评委现场打分, 市 机关事务管理局、市税务局、市体 育局获得比赛前三名。

(吴成达 摄)

"泡泡狂欢" 毕业典礼

泳衣、泳镜, 追逐、游戏, 尽 享童年欢乐。昨天上午,海曙区古 林镇中心幼儿园组织了一场欢乐的 "泡泡狂欢"毕业典礼,用别具一 格的形式来送别大班小朋友, 让幼 儿园的快乐时光永存小朋友的记忆

(陈朝霞 徐浩跃 摄)



生态环境部、住建部本月抽查宁波城区近百条河道,未发现一处黑臭水体

市民为宁波清流点赞

本报讯 (记者王博 通讯员陈 **伟奋 项飞)**"一年时间,游龙河 从一条又黑又臭的断头河变成碧波 荡漾的景观河。"前天,在鄞州区 白鹤街道丹凤社区游龙河畔,居民 章玉其向记者讲起它的变化。

对我市治水工作成效有切身感 受的不只是白鹤街道的居民。本 月,生态环境部、住建部专项行动 督察组对我市开展了城市黑臭水体 整治环境保护专项督察。督察组一 行用整整两天时间,抽查了宁波城 区近百条河道,随机提取了10多 份水样进行检测化验, 未发现一处 黑臭水体。我市治水成果因此得到 督察组的高度肯定。

随着"污水零直排区"建设的实 施,江北区中马街道采取"人在网格 走,监测各排口""用脚丈量,用手上 报"等动态监测模式,让辖区33个 网格、132名网格员和84个网格服 务团队成为治水监测员,利用网格 掌上App有效开展全域水情动态监 测。去年,网格员团队上报水环境问

题208条,办结反馈率100%。

广大乡村也在因地制宜开展农 村生活污水治理工作。慈溪市白沙 路街道轻纺村将生活污水全部纳入 市政管网, 先后建设化粪池880 个、公厕24个,安装检查井1180 座、清扫井1961座,铺设污水主 管 15031 米、污水支管 12900 余 米,全村晴天无排水、污水不入 河, 高效的治水工作得到了村民的

为巩固治水成果,全市各级治

水部门积极探索大数据智慧化治理 模式,"水陆空"联动实现河道管 养精准化。鄞州区将无人机、GPS 定位等科技手段运用于河道长效保 洁;北仑区设立了185名河道警 长,聘请354名河道保洁人员为 "河面长",确保问题及时发现及时 处理;慈溪市全域推进"河小二 百米志愿岗,利用沿河企事业单 位、社区居民等实行"门前三包" 模式,对河道实行24小时全民监

宁海实施"书海冲浪"家庭教育行动

本报讯 (记者孙吉晶 通讯 员**叶宇航 蒋倩)**在昨天举行的 宁海县首届"书海冲浪・童心向 党"主题活动中,该县授牌建立 17个农村亲子阅读基地,成立 县家庭教育指导服务中心, 拉开 了"书海冲浪"家庭教育创新三 年行动计划的序幕。

据介绍,"书海冲浪"家庭 教育行动以家庭为主阵地,推动 家庭阅读, 传承中华优秀传统文 化和美德,倡导形成崇尚阅读、 科学育儿、和美家风的良好社会

宁海将培育一支本土化、专 业化的家庭教育讲师团队伍,三 年内建成72个亲子阅读体验基 地,培育书香家庭1000户,建成 家风家训名村落10个。在县级 "好爸好妈故事团"总队的基础上 再组建18个乡镇(街道)分队, 通过讲座、导读、讨论等方式进行 系列化培训, 促进团队成员能力的 提升。深入社区、农村、学校等组 织举办各类亲子阅读故事会, 开展 亲子阅读讲座、绘本故事进社区等 活动,带动更多的家庭开展亲子阅

新成立的家庭教育指导服务中 心将充分发挥其服务于家庭、妇 女、儿童的社会公益职能, 开设 "亲子课堂""家长大学"等,探索 家庭教育指导服务新模式,着力提 升全县家庭科学教育水平。

市税务部门"以查促管"做精服务

本报讯 (记者董娜 通讯员 屠佳卉)"税务部门的细致检查 和耐心服务,帮助我们避免了一 大笔损失!"近日,北仑一家贸 易公司收到了准许利息追补扣除 的通知,该公司负责人对检查人 员竖起了大拇指。

原来,市税务部门的检查人 员在对该公司往年账簿资料进行 检查时发现,其2013年、2014 年向某银行支付的利息均未在税 前扣除。根据相关规定,对企业 发现以前年度实际发生的、按规 定应在企业所得税前扣除而未扣

除或者少扣除的支出,在企业进行 专项申报后,准予追补扣除,但追 补确认期限不得超过5年。今年正 好是这笔利息准予扣除的最后期 限。在检查人员的提醒和指导下, 该公司通过专项申报依法调减了应 纳税所得额2000万元。

今年以来, 市税务稽查部门持 续推进"放管服"改革,在依法稽 查的同时,进一步提高服务精度, 帮助企业厘清税收政策边界、规范 涉税行为,实现了执法与服务的深 度结合, 进一步优化了税收营商环

关于盛梅路(会展路一宁穿路)永久封闭的交通管制公告

为保障邱隘镇新九年一贯制学校、芳草路(会展路一宁穿 路)、宁东路(盛莫北路一东环南路)建设的顺利实施,根据《中 华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定及东部 新城核心区以东片区控制性详细规划,决定自2018年7月3日(周 二)起永久封闭盛梅路(会展路一宁穿路),除施工作业车辆人员 外,全天禁止途经车辆和行人通行。受限车辆行人可通过盛莫北 路或盛梅北路绕行。请社会各界和广大群众给予理解和支持,配 合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。 特此公告。

宁波市公安局交通警察局 宁波东部新城开发投资有限公司 2018年6月30日

宁波市国土资源局党委原委员、法制监察局局长(副 局长级)吴晓明同志因病于2018年6月28日20:50去世, 享年60岁。吴晓明同志的告别仪式于2018年7月2日(星 期一)上午7:00在余姚市殡仪馆千秋堂举行。特此哀告。

家属泣告 2018年6月30日





宁波市人民政府公报(要目) 宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本

2018年第12期(总第370期) 2018年6月30日出版 人事与机构

规范性文件目录的公告

的涌知

市政府文件 宁波市人民政府关于公布新增千亿级工业龙头企业培育企业名单的通 (甬政发〔2018〕42号)(4)

市政府办公厅文件 宁波市人民政府办公厅关于加快推进绿色都市农业示范区建设的实施

(甬政办发〔2018〕75号)······(4) 宁波市人民政府办公厅关于进一步推进开发区改革和创新发展的实施 (甬政办发〔2018〕76号)······(7)

宁波市人民政府办公厅关于公布2017年度宁波创业创新风云榜上榜

宁波市人民政府公报室

企业和个人名单的诵报

地址: 宁波市鄞州区宁穿路 2001 号行政中心 1 号楼 C417 室 咨询电话: (0574) 89182682 89182545 **回ڭ 发**邮政编码: 315066 公报电子版网址: http://gtog.ningbo.gov.cn/ 官方微博: http://weibo.com/nbzfgb 官方网站二维码

(2018年第1号)(22) 宁波市农业局宁波市财政局关于印发宁波市2018-2020年农业机械购 置补贴实施意见的通知 (甬农发〔2018〕62号)

宁波市人民政府办公厅关于成立宁波市推动长江经济带发展领导小组

宁波市地方税务局关于公布部分条款失效废止、全文失效废止的税收

